

10 сентября 2014 года

Нисходящая динамика австралийского доллара набирает темп, чему способствуют слабые показатели по потребительскому доверию и снижение цен на сырье. Представляет ли снижение интереса к риску угрозу для медведей по евро? Если так, то отметка 1,30 как магнит будет притягивать к себе пару евро/доллар.

## Обзор валютного рынка: Австралийский доллар сорвался камнем вниз

*Джон Харди, главный валютный стратег брокерской компании [Saxo Bank](#)*

- Прорыв 200-дневной скользящей средней в австралийском долларе привлекает внимание к области ниже 0,9000
- Пара евро/доллар может протестировать 1,3000
- Корреляция иены с рынками акций с отстающей динамикой, возможно, слабеет

График пары AUDUSD внезапно сменил скучную диапазонную динамику на неожиданный обвал на фоне прорыва ключевого диапазона и фигуры "голова и плечи".

### Австралийский доллар готов к тестированию 0,9000

Следующие важные цели формируются немного ниже 0,9000 после прорыва 200-дневной скользящей средней. Любопытно отметить, что нисходящее движение австралийского доллара значительно опережает последнюю динамику в паре евро/доллар, где импульс, возможно, немного угасает. В условиях отсутствия интереса к риску вполне возможно, что пара евро/доллар проявит относительную стабильность до тех пор, пока евро следует за долларом, который стремительно растет против второстепенных валют. Посмотрим на график пары EURAUD и разберемся с тем, что это значит.

### График: EURAUD

Резкий подъем от минимумов, установленных после заседания Европейского центрального банка, предполагает, что нисходящая динамика в паре EURAUD, возможно, зашла слишком далеко в краткосрочной перспективе. Я полагаю, что мы наблюдаем некое подобие отрицательной корреляции евро с интересом к риску, проявленной во время достаточно вялой сессии на Уолл-Стрит, хотя львиная доля этой динамики была связана с падением австралийского доллара.

Я склоняюсь к восходящему движению, если интерес к риску продолжит слабеть в краткосрочной перспективе. Область 1,4000 может предоставить прочную поддержку, если движение возьмет передышку, или ликвидация позиций продолжится в том же темпе, если сегодня вечером мы увидим слабый отчет о занятости в Австралии.



Источник: Saxo Bank

Австралийский доллар падал под влиянием технических факторов в паре AUDUSD, однако этому также способствовало снижение цен на промышленные металлы и крайне неприятное ухудшение потребительского доверия в сентябре. Сегодняшний отчет по занятости в Австралии в августе сыграет ключевую роль в определении настроения для австралийского доллара.

Очень интересно отметить, что вялым рынкам акций не удалось вчера стимулировать иену. Не стоит считать это проверкой на прочность для отрицательной корреляции между интересом к риску и иеной, поскольку распродажу отличал небольшой объем, но я слежу за появлением дальнейших признаков того, что эта связь слабеет; в этом случае иена продолжит падать по всему спектру рынка

### Что нас ждет

С утра не пропустите отчет по CPI в Норвегии – норвежская крона выглядит слабой, наравне со многими второстепенными валютами. Она может продолжить падение на фоне показателей, которые окажутся ниже ожиданий, и, возможно, независимо от них, поскольку цены на нефть резко упали в течение последних нескольких недель, и цена на нефть марки Brent держится ниже 100 долларов за баррель. С середины 2012 года мы всего один раз видели завершение недели ниже отметки 100 долларов.

Не пропустите серию вопросов и ответов, связанных с независимостью шотландцев, поскольку председатель Банка Англии, Марк Карни, и другие члены монетарного комитета выступят сегодня перед парламентским комитетом.



*Увядающая Шотландия всего за восемь дней до голосования за независимость? Фото: Thinkstock*

Этим вечером Резервный банк Новой Зеландии объявит о том, собирается ли он продолжить повышать учетную ставку вслед за четырьмя повышениями на 0,25% в текущем году. На этот раз рынок не ждет повышения из-за агрессивных вербальных интервенций главы Центробанка в течение последних месяцев.

В этом контексте новозеландская валюта снижается по всему спектру рынка, хотя в течение последней пары дней кросс-курс AUDNZD нес большие потери, поскольку австралийский доллар отправился вслед за новозеландским конкурентом. Я полагаю, что Уилер и компания сделают все возможное, чтобы поощрить мнение о нейтральных ставках, и мы не услышим непоколебимых высказываний, направленных на валютный курс, поскольку он уже вышел из затруднительной ситуации. Вероятно, в конечном итоге, нисходящее движение в паре NZDUSD возобновится после возможного скачка.

### **Как долго будет продолжаться рост доллара?**

Доллар формирует новый, долгосрочный бычий тренд, и валюта может продолжить рост в самое ближайшее время в преддверии заседания Федерального комитета по открытым рынкам. Это заседание состоится на следующей неделе и на нем Федрезерву придется опубликовать откровенно намекающее на ужесточение заявление и ряд прогнозов, чтобы избежать волны консолидации.



ТРЕЙДИНГ  
И ИНВЕСТИЦИИ

Мне сложно представить себе что-либо, кроме медленного изменения в высказываниях, хотя сторонники ужесточения могут потребовать к себе внимания с помощью голосов против, если в заявлении не будут внесены ощутимые изменения, или рост средних ожиданий в "точечной диаграмме" может снабдить быков по доллару еще небольшим объемом боеприпасов.

## Контакты для СМИ

### Grayling Public Relations

Алексей Мальцев  
+7 (495) 788-67-84

[saxo@grayling.com](mailto:saxo@grayling.com)

## Информация о Saxo Bank

Saxo Bank – один из самых надежных брокеров в мире, имеющий лицензию Европейского союза, – предоставляет частным инвесторам и институциональным клиентам возможности онлайн-трейдинга на мировых финансовых рынках валютными парами на FOREX, контрактами на разницу (CFD), биржевыми фондами (ETF), акциями, фьючерсами, опционами и другими деривативами с помощью трех специализированных платформ: SaxoTrader, SaxoWebTrader и SaxoMobileTrader (в том числе приложения для iPhone, iPad и Android). Платформы доступны на более чем 20 языках. Кроме того, Saxo Bank предлагает услуги и партнерские программы для институциональных клиентов.

Штаб-квартира Saxo Bank в Копенгагене; представительства открыты в России, европейских странах, Азии, Ближнем Востоке, Латинской Америке и Австралии.